



Slovo starosty



Vážení spoluobčané,
dostává se Vám do rukou letošní poslední vydání Kněžpolských novin. Věřím, že i tentokrát Vám naše obecní noviny poskytnou při čtení příjemnou chvíli v tomto vánočním čase.

S děním v obci, prováděnými opravami a stavebními akcemi Vás na tomto místě seznamuji průběžně. Proto bych rád v krátkosti zmínil především investiční akce a opravy, které nás čekají v příštím roce. Příští rok bude těchto akcí mimořádně hodně. Věřím však, že vše zvládneme a podaří se všechny důležité akce zrealizovat. Čeká nás přístavba družiny k ZŠ Kněžpole, zateplení obecního úřadu, zateplení a výměna oken na víceúčelové budově na hřišti a demolice domu č.p. 98. Plánovaná je také oprava střechy na budově sálu, výstavba multifunkčního hřiště a inline-parku. Poslední dvě akce jsou podmíněny schválením ve všech účastnických obcích, které se podílejí na projektu Sportovní a dětská infrastruktura Regionu Za Moravú Samozřejmě je také počítáno s další etapou oprav chodníků a komunikací.

V minulých měsících neutilizovali kulturní život v naší obci. Na hody nám bohužel neprálo počasí a naše chasa i s muzikanty museli sáhnout k pláštěnkám a podstatně zkrátit obchůzku obcí. Snad bude počasí příští rok příznivější a po dvou letech pauzy budeme také potěšeni obsazením role stárků. Po hodech následovaly babské hody. Premiérově se také letos uspořádala Světýlková slavnost spojená s výstavou dýní, která měla u občanů velký ohlas a mimořádně vysokou účast. Za významný podíl na uskutečnění této akce bych rád poděkoval paní Evě Hudečkové. Stejně jako loni byl uspořádán dne 17. listopadu pietní akt u pomníku padlých za účasti klubu vojenské historie HP 19. Velmi mě mrzela nízká účast občanů.

V oblasti sportovního vyžití nastává v zimním období pro většinu sportovních oddílů doba klidu a zimní přípravy. Podle počasí ve spolupráci s hasiči zajistí obecní úřad napuštění kluziště tak, aby se mohly zejména děti a mládež věnovat zimním radovánkám. Rada stejně jako loni naplánovala silvestrovský výšlap a půlnoční přípitek s ohňostrojem, na které jste všichni srdečně zváni.

Několik slov k zimní údržbě chodníků. Stejně jako loni budeme zajišťovat údržbu chodníků v celé obci. Není však v našich silách zajistit schůdnost chodníku ve stejný okamžik všude. Obecní zaměstnanec vyjíždí často již v noci, aby stihl alespoň hlavní trasy chodníků uhrnout ještě předtím, než vyrazíme do práce. Proto bych Vás chtěl stejně jako loni požádat, abyste v rámci možnosti uklízeli chodníky před svými domy alespoň tehdy, kdy nejsou z jakéhokoliv důvodu uklizeny obcí. Také Vás znovu prosím o parkování Vašich automobilů mimo komunikací a chodníků. Je to nejen v zájmu jednodušší údržby těchto komunikací, ale i v zájmu předcházení poškození Vašich vozidel.

Rád bych na tomto místě poděkoval všem zaměstnancům obecního úřadu za jejich dobře odváděnou práci, často nad rámec pracovních povinností.

Závěrem mi dovoluji, abych Vám všem popřál krásné a klidné prožití vánočních svátků. Ať jsou naplněny klidem, pohodou, radostí a láskou. Do nového roku Vám přeji hodně zdraví, lásky a úspěchů na poli soukromém i profesním.

Mgr. Petr Knot, starosta

Radostné prožití vánočních svátků

do nového roku hodně zdraví,

osobní i rodinné pohody

všem občanům Kněžpole

přeje Rada obce Kněžpole

a všichni zaměstnanci obecního úřadu



08 Kněžpolská chasa



